

Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

SELEÇÃO DE DOCENTE DE ESCOLA PÚBLICA DE EDUCAÇÃO BÁSICA PARA ATUAR NO PROGRAMA RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA DO IFSULDEMINAS SUB PROJETO LICENCIATURA EM QUÍMICA - CAMPUS POUSO ALEGRE

RESULTADO FINAL DO EDITAL 22/2021

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	NOME	ESCOLA	NOTA	SITUAÇÃO
1°	ELIAS ARANTES LANDIM	Escola Estadual Presidente Arthur da Costa e Silva (Pouso Alegre – MG)	6,0	Selecionado

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	NOME	ESCOLA	NOTA	SITUAÇÃO
1°	CLAUDIO CARVALHO DA SILVA	E. E. Monsenhor José Paulino (Pouso Alegre – MG)	5,5	Classificado**

^{*} O chamamento do professor para atuar como preceptor no Programa Residência Pedagógica está condicionado ao cadastramento da escola em que o docente atua, pela Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais autorizando o cadastro da escola no Programa Ensino Básico da Capes.

Pouso Alegre, 31 de março de 2021

Elgte Elmin Borges de Paula Professora do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre Orientadora do Programa de Residência Pedagógica / Licenciatura em Química

e-mail: elgte.paula@ifsuldeminas.edu.br

Mariana Felicetti Rezende

Diretora Geral do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

^{**8.3}c. Declarar compatibilidade entre o período de suas aulas na escola de educação básica e o período que os residentes podem realizar as atividades do estágio.

Documento assinado eletronicamente por:

- Mariana Felicetti Rezende, DIRETOR GERAL CD2 POA, em 31/03/2021 08:30:59.
- Elgte Elmin Borges de Paula, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 31/03/2021 08:04:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/03/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 136222

Código de Autenticação: 356e636068



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (https://suap.ifsuldeminas.edu.br) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais